

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第737期 | 2025年3月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁盘锦市兴隆台法轮功学员常青芝被绑架、抄家

在3月10日下午，盘锦市兴隆台法轮功学员常青芝被当地公安绑架抄家，现被非法关押在盘锦市三所，不让家属见面。请知情者补充详情。

辽宁抚顺市法轮功学员金宝存被枉判三年 被劫入锦州监狱

辽宁抚顺望花区法轮功学员金宝存，2024年4月24日，在南沟集讲真相被绑架，次日被所谓“取保候审”回家。2024年11月4日，抚顺望花法院对金宝存非法开庭。过后金宝存被非法判刑三年、勒索罚金一万，近日，金宝存被劫持入锦州监狱。

辽宁锦州市法轮功学员邓秀娟被绑架

辽宁锦州市法轮功学员邓秀娟（70岁）于三月四日下午在锦州儿童公园讲真相时，被锦州市南山派出所和六一零支队警察联手绑架。然后，警察去她家里抄家，拿走一些私人物品。邓秀娟的另一个住处也被抄家。警察还去一个车棚去抄查。现在邓秀娟被羁押在锦州市女子看守所。

据说，警察一直跟踪她，可能跟踪一年多了。

辽宁抚顺田丽丽再被枉判四年已被劫入辽宁女子监狱

辽宁省抚顺市法轮功学员田丽丽被东洲区法院非法判刑四年，被勒索罚金一万六千元。田丽丽上诉后，被非法维持原判，目前已经被劫持到辽宁女子监狱。

辽宁省大连市法轮功学员马辉下落不明

辽宁省大连市法轮功学员马辉在二零一九年九月被大连市西岗分局绑架迫害，非法判刑四年，于二零二三年九月结束冤狱。

结束冤狱后，片警依旧对马辉骚扰不断。二零二四年三月，一人独居的马辉再次失踪，至今一年依旧下落不明。同修联系不上她的家属，请知情者提供线索。

辽宁朝阳法院第四次对胡秀丽等法轮功学员及家属非法庭审

二零二五年一月二十二日上午，辽宁省朝阳市双塔区法院以双塔区检察院的“补充起诉”为由，对胡秀丽、兰青中、贺洪军、付文辉和田鹏飞等五人进行了第四次非法庭审。内蒙古赤峰市和辽宁省朝阳市多人入庭旁听。

所谓“补充起诉”是朝阳610、公、检、法人员临时捏造伪证，企图加重对五人迫害和构陷。

在历时三个多小时的非法庭审过程中，控辩双方交锋激烈，最终，通过五位当事人、四位维权律师和三位家属辩护人的不懈辩驳，否定了所谓的“补充起诉”，揭穿了捏造的伪证，使当庭的检、法人员一度理亏词穷，陷入尴尬局面。

在庭审辩护过程中，维权律师、家属辩护人，不仅对所谓“证据”分析和辩驳，也智慧的讲清大法的美好和被迫害的真相。

大连市法轮功学员孙彩艳被劫入辽宁省第二女子监狱

近日，辽宁省大连市法轮功学员孙彩艳的儿子收到辽宁省第二女子监狱邮寄的“通知书”，得知孙彩艳被辽宁省大连市中级人民法院非法判刑三年九个月，于2025年2月18日被劫入第二女子监狱二监区分监区迫害。

辽宁省凌源市法轮功学员回家消息

在凌源市二零二一年六一一绑架案中，被非法判刑的七名法轮功学员，现有六名冤狱期满，陆续回家：栗静（三年半）、于淑芬（三

年两个月）、吴艳玲（三年）、王忠学（两年）、刘素兰（一年半）、万桂英（一年）。目前，只有张昆山（七年）还在锦州监狱遭受非法关押和迫害。

凌源市法轮功学员高崇文，在二零二零年八月十三日被绑架，被非法判刑三年，冤狱期满后回家。

辽宁省沈阳市新城子区派出所骚扰法轮功学员

二零二五年二月二十一日下午，沈阳沈北新区新城子街派出所警察敲开了法轮功学员李素艳家的房门，当时她本人没在家。警察跟她丈夫说：她回来让她去派出所一趟。她丈夫说：她不能去。警察的骚扰给她的家人造成了很大的精神压力。

辽宁省葫芦岛市绥中县黄丽华家门上贴的对联被扯

二零二五年三月八日上午，辽宁省葫芦岛市绥中县法轮功学员黄丽华家门上贴的对联被绥中县和平社区人员扯去。

辽宁省沈阳市西塔派出所非法拘留一位法轮功学员

2025年1月3日，一位女性法轮功学员，因讲真相，被人举报，被沈阳市和平区西塔派出所警察非法抓捕。该法轮功学员被非法拘留10天，现已回家。

辽宁抚顺市新宾县法轮功学员郭振荣、尹宝琴年前被警察骚扰

辽宁抚顺市新宾县红庙子乡法轮功学员郭振荣、尹宝琴年前腊月二十九，被新宾国保和红庙子乡派出所进家骚扰。

辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员赵淑芹的电话被警察收走

二月十一日下午，抚顺市新宾县国保、镇派出所警察到法轮功学员赵淑芹家敲开门非法抄家，把赵淑芹绑架到派出所后，又放回。

大约三月三号左右，警察又到她家去，只拿了她个人用的手机，就走了。◇

曾陷冤狱逾十三年 铁岭市张淑霞又被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省铁岭市 62 岁的法轮功学员张淑霞，二零二四年七月买菜时被清河区公安分局国保大队警察绑架、非法关押构陷。据了解，张淑霞已于二零二四年十二月份被非法判刑两年，目前她仍被非法关押在铁岭市看守所。

张淑霞因坚持法轮大法信仰，曾多次遭中共非法劳教、判刑，陷冤狱累计长达十三年多。

张淑霞，一九六三年九月出生，家住辽宁省铁岭市清河区。她于一九九六年开始修炼法轮功，多年的神经衰弱、妇科等疾病不治而愈。她按照真、善、忍做好人，为别人着想，家庭幸福、邻里和睦，在家庭、单位、邻居中是有口皆碑的好人。

然而自中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，张淑霞因坚持修炼法轮大法，不放弃真善忍信仰，遭到中共残酷迫害，她多次被非法关进看守所、劳教所、监狱等地，总计陷冤狱时间长达十三年，期间受尽酷刑、凌辱。

张淑霞二零二四年七月十一日去市场买菜时被清河区公安分局国保大队和红旗派出所警察绑架，之后一直被非法关押在铁岭市看守所。据悉，警察此次绑架张淑霞的借口是她依法控告迫害过她的原清河区公安分局刑警队警察王义（现任开原市公安局国保大队队长）及其他警政人员。

二零二一年二月二十七日，中共最高法院动态的网站“最高办案



指南”公布了“公检法警察专属十二项罪名”：（一）徇私枉法罪；（二）民事、行政枉法裁判罪；（三）执行判决裁定失职罪；（四）执行判决裁定滥用职权罪；（五）枉法仲裁罪；（六）私放在押人员罪；（七）失职致使在押人员脱逃罪；（八）徇私舞弊减刑、假释、暂予监外执行罪；（九）徇私舞弊不移交刑事案件罪；（十）刑讯逼供罪；（十一）暴力取证罪；（十二）虐待被监管人罪；并称“建立责任终身追究制，对造成冤假错案之人追究终身责任”。举报电话（热线 12337）在同日正式上线。

张淑霞遂依法控告这些年迫害过她的相关人员的违法犯罪行为，包括马三家劳教所女二所所长苏境。可她等来的不是冤案得以昭雪，而是再被绑架诬判，打击报复。这就是中共邪党所谓法律，真正的罪犯在邪党庇护下逍遥法外。

以下是张淑霞遭迫害情况简述：

一九九九年十月二十八日，张淑霞进京为大法鸣冤，被铁岭驻京办人员绑架到铁岭市清河区公安局，被劫持到铁岭劳教所非法劳教

一年；在铁岭劳教所遭队长王志斌电击腿、后背。

二零零二年八月一日，张淑霞在铁岭市内讲真相时，被铁岭银州区警察绑架，在银州区公安分局四楼遭刑讯逼供，上大挂、电击头部和手，二零零三年三月十三日被非法判刑五年，被非法关押到沈阳女子监狱。

二零零六年十月二十八日下午两点多，张淑霞从街上回家，被蹲坑的两个警察绑架到红旗派出所，背铐铐在冰冷的铁椅子上十多个小时。警察用两根电棍电嘴，两根电棍电肚子，被电的满嘴大泡，被非法劳教一年零九个月。

二零一一年十月六日，张淑霞在清河讲真相，被国保警察王兴军跟踪，绑架到红旗派出所折磨，四天后被国保队长王兴军、赵柏峰等六人绑架到沈阳马三家劳教所非法劳教两年。

二零一六年十二月十四日，张淑霞、吴东辉、杨女士等三位法轮功学员在清河区张相镇发真相台历时遭人恶告，被清河区国保大队、张相镇派出所警察绑架，被非法关押在铁岭看守所构陷。张淑霞被非法判刑三年，劫持到辽宁省女子监狱迫害。至此，张淑霞累计陷冤狱共十三年二个月。

关于张淑霞遭迫害的详细情况，请见明慧网文章《曾陷冤狱逾十三年 辽宁铁岭张淑霞又被绑架》。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

